


Kputepum y4yactma B
aBTOnporpamMme:

3BaHne bpunnuaHToBbiv OUPEKTOP 1 BblLLE

[ToaTBepxaeHue 3saHus bpunnuaHToBbin AMpeKTop MUHMMYM 1 pa3
B rog  MMHUMYM 4 rpynnbl B 1-M YpOBHeE KaXAbln KaTtanor - 4s1s
BpunnuaHToBon KOMaHab!

3BaHue VcnonHutenbHbin MpekTop 1 Bhille

I'Iop,TBepm,u,eHme 3BaHUA UCNOoNHUTENbHLIN D,I/Ip&KTOp MMWHUMYM 1 pa3 B rog
N MUHUMYM 10 rpynn B 1-m ypoOBHe KaXabln KaTtanor — ans VicnonHuTenbHoOM
KOMaHdbl
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JTanbl y4acTus B nporpamMme:

LlLlar 1 — NoaroToBka :

pelwieHune Jlngepa ob y4actum B nporpamme

KOMMYHUKaUms ¢ baHKoMm/aBTOCarioHOM O Bbldaye aBToKpeauTa
N3y4YeHne npaBun KpeauToBaHUA 1 rnpaBuil CTpaxoBaHUS
BbIOOP KOMMeKTauum asTomoomnns

nognmcaHue KpeagmuTHoro gorosopa

nony4yeHne asTomobung

SKKKKX



JTanbl y4acTus B nporpamMme:

Lar 2 — NpenoctaBneHne JOKYMEHTOB O MOSTyYeHUU
aBTOKpeauTa

LLlar 3 — lNony4aTb OOHYCbl B COOTBETCTBUM C YCINOBUAMMU
KBanmdukaumm Ha aBTODOHYC



YcnoBus kBanudukaumm Ha aBTOOOHYC:

4 xaTanora B rogay cpaBHMBaAKOTCA C COOTBETCTBYHOLLMM MNMeEpUoOJomM Nnpowsioro roga.

* [lepuopg 1: KO1-K0O4 (4 kaTanora),
» [lepuopg 2: KO5-K08 (4 kaTarnora),
» [lepwnog 3: KO9-K13 (5 kaTtanoros),
* [lepwnog 4: K14-K17 (4 katanora).



YcnoBus kBanudukaumm Ha aBTOOOHYC:

« Ecnu npupoct 2 n 6onee rpynnol 6oHyc 100% (50 000 py6/kaT)
« Ecnu npupoct 1 rpynna 6oHyc 75% (37 500 py6/kaT)

« Ecnun npupoct 0 nnn meHbLue rpynn 6oHyc 0%

Paamep 6oHyca (100%, 75% wnnn 0%) onpenensieTcst COOTHOLLWEHMEM CYMMAapHOIo
KONMUYEeCTBa rpynmn 3a COOTBETCTBYHOLLME NEPUOAbI TEKYLLEro 1 NpeablayLero roaos.

Ecnun konnyecTtBo 22%-x rpynn B 1-M ypOBHE B KaXXOM KaTtasnore Hke rnopora nporpamMmmesl (4 rpynnbl — gns
BpunnuaHtoBon komaHabl, 10 — ansa VcnonHnTensbHOW), TO nnaH BbicTaBnseTcs He Huxe 4-x (10-Tn) 22%-x rpynn 1-ro
YPOBHS B KaXOM nepuoge Kkaranora, T.e. nfiaH Ha KBapTas He MOXeT bbiTb HWke 16 rpynn/20 rpynn (ans 3-ro ksaptana),

40/50 rpynn — ans ACnonHUTENbHOM KOMaHAabI.



[Tpnmep kBanudukaumum n pasmepa aBTtodboHyca ans
bpunnuaHtoBoro [upektopa

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
oo O
\5 6 6 SAS 5 5 SAS 5 5 6 6A6 6 6 6/
22 20 27 24
22+2=24  20+2=22 27+2=29 24+2=26 T[lnaH no rpynnam
on1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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25 19 27 25

100% 0% 0% 75% % aBTOOOHYCA
188 000 py6 0 py6 0py6 141000 py6 Pa3smep aBTOGOHYyCa




[Tpnmep kBanudukaumum n pasmepa aBTtodboHyca ans
MicnonHutenbHoro dunpektopa

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

oo O
\10 12 12 11}10 10 10 10 10 10 10 12 12)\12 12 12 12
45 40 54 48
45+2=47 40+2=42 94+2=56 48+2=50 [naH no rpynnam
on1 1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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47 40 54 49

100% 0% 0% 75% % aBTOOOHYCA
300 000 py6 0 py© 0py6 225000 py6 Pa3mep aBTo60HYyCa




BbIBEEPU CBOU ABTOMOBWUJIb MPEMUYM KNACCA

ABTOINPOIPAMMA Resemaus npozpans:

2020-2022

«3A PYJIEM MEYTbI»



[MpaBunno «npbbkka» ans

ObICTpOpacTyLUMX:

ﬂ,J'IFI KaXaoro y4aCTHMKa paCCHNTbIBAETCA:

1) 0a30BbIN pe3ynbrart Nno Komn-By 22%-X rpynn 3a npegbiayuine 17 KaTtanoros K MOMEHTY BCTYIMNJIEHUA B NporpamMmmy,
2) nero TeOpeTVIHeCKVIVI nraH pas3BnTUA Ha 3ropa.

B aTom clny4yae ero teopetn4eckoe passutmne 6y,u,eT BbIMAOETb Tak.

1ron 2ron 3rog
OObIYHbIN NMNaH X+8 X+16 X+24
gepeBb'm”HeH” X+16 X+32 X+48

- Ecnu Jlngep nepeBbINONHAET OObIYHbIN MaH, HO HE NPEeBbLILAET pesyrbraT no MNepeBbINONHEHUIO, TO NNaH Ha cnegyowun rog oyaet
BbICTaBIATLCA C Y4ETOM TEOPETUYECKOro pa3BUTUS, HO HE MeHee akTyarlbHOro Korm4ecTsa rpynmn npoLleLlero roga.

- Ecnu JIngep BoinonHAeT NepeBbiNOnHEHWE, TO NNaH Ha cneayowmnn rog 6yaeT BbICTaBNATLCA MO akTyarbHOMY KONMYECTBY rpynn
npowieaulero roga.

- Ecnu Jlngep BoinonHaeT NepeBbiNonHeHne ABaxabl, TO NfaH Ha 3-ui rog OyaeT BbICTaBNATLCS MO TEOPETUHECKOMY Pa3BUTUIO.

- Ecniv Jlngep ynan nocne npbikKa, TO MiaH BbICTABIISAETCA KaK +8 rpynn K akTU4eckomy pesynsrary.

Takxke BaxkHO! Bo BpeMsi NpbiKKa OAWH M TOT Xe NiaH He MOXET BbITb BbICTaBMNeH 2 pasa nogpsa, B TakoM cryyae nnaH éyget
yBEnuYeH Ha +1 rpynny.



NMPUMEPBbI: 6a3oBbivi rog = 100 rpynn (0 roa):

ﬂpmmep 5:BbINONHEH NnaH nepeBbII'IOJ'IHeHMFl, Ha 2 1 3 roga cTaBUM He
HNXe CbaKTVI‘-IeCKOFO, HO T.K. OOWH U TOT Xe NJ1aH He cTaBuM, TO +1 rp B

Mpumep 1

1rog 2rog 3rog
MnaH 108 116 124
dakT 108 116 124

MpyMep 2: NrnaH NepeBbINOMHEH, HO He Bhille, YeM NepeBbInonHeHve,

NO3TOMY CTaBMM MNnaH No TeopeTUYeckoMy pasBUTHIO +16 1 +24 K

©a30BOMY ypOBHIO 100.

1rog

2 roq,

3roa

lMnaH

108

116

124

dakT

110

120

124

Mpumep 3: nnaH MNepeBbiNOfTHEHNA BLINOMHEH ABaXbl, HA 3-Ui1 rog,

CTaBUM MO TEOPETUYECKOMY Pa3BUTUIO HE HKE X+24

1ron

2 roq,

3roq

MNnaH

108

116

124

dakT

116

132

124

Mpumep 4: 1-bIK rog BbINOSTHEH NiiaH NepeBbINosIHEHNS, Ha 2-0M
CTaBUM He HXKe (hakTnudeckoro, Ha 3-Ui (U3-3a NnageHus) +8 rpynn K

3-M

1roq 2rog 3rog
IMnaH 108 124 125
dakT 124 124 125
MpvMep 6: NNaH He BbINOMHEH, CTaBUM +8 rpynn K dhakTu4eckomy
pesynbraTty

1ron 2roa 3rog
IMnaH 108 114 120
dakT 106 112 120
MpvmMep 7: NNaH He BbINOMHEH, CTaBUM +8 rpynn K hakTuyeckomy
pesynbraTty

1ron 2rog 3rog
MnaH 108 108 108
dakT 100 100 108

dakTn4eckomy

1roa 2 roqg 3roq
[MnaH 108 118 118
dakT 118 110 118




